

Экспертное заключение

МКУ ИМЦ пгт Подосиновец на педагогический опыт
Суриной Надежды Аркадьевны, учителя географии
КОГОбУ СШ пгт Демьяново Подосиновского района Кировской области,
для занесения в областной Банк педагогического опыта

Опыт работы учителя географии Суриной Надежды Аркадьевны «Образовательный web-квест - современная технология обучения на уроках географии» актуален в условиях реализации ФГОС основного образования.

При переходе на стандарты нового поколения возникла необходимость в новых средствах и методах организации учебного процесса. Прежде всего, это связано с тем, что помимо знания предмета должны быть сформированы еще и метапредметные УУД, охватывающие более широкие аспекты личности учащегося, и нужно вовлечь в образовательный процесс учеников с низкой успеваемостью или сниженной мотивацией. Решить данную задачу Сурина Н.А. предложила посредством внедрения новых информационно коммуникационных технологий (ИКТ) в преподавании географии, а именно в применении образовательного web-квеста.

Инновационность опыта заключается в использовании веб-квестов для организации урочной деятельности, в неограниченном доступе к информации, предоставлении учащимся возможности практического участия в работе над материалом, применение деятельностного подхода в обучении, организации исследовательской работы, которая позволяет использовать сильные стороны каждого учащегося, что повышает мотивацию учащихся при изучении географии, обогащению кругозора детей, роста познавательной активности, увеличению количества участников предметных олимпиад и конкурсов.

Данный опыт Надежда Аркадьевна представила педагогическому сообществу в рамках IV районных педагогических чтений с межрегиональным участием педагогов Кичменгско-Городецкого района Вологодской области «Педагогические идеи К.Д. Ушинского в современной системе образования» 22.11.2019 года, на XLVII-й научно-практической конференции педагогических работников в области биологии, географии, химии и экологии образовательных учреждений г. Кирова и Кировской области «Социальное проектирование как ресурс развития естественнонаучного и географического образования» 17.01.2020 года и на Всероссийской конференции «Педразвитие» 23.12.2020 года.

Сурина Н.А. опубликовала материалы из опыта работы в сборнике материалов «Социальное проектирование как ресурс развития естественнонаучного и географического образования: 47-я областная научно-практическая конференция педагогических работников в области биологии, географии, химии и экологии (г. Киров, 17 января 2020 года)»: статья «Образовательный web-квест – современная технология обучения

на уроках географии» и на образовательном портале «Инфоурок»
<https://infourok.ru/statya-na-temu-obrazovatelnyj-web-kvest-sovremennaya-tehnologiya-obucheniya-na-urokah-geografii-5272545.html>.

Опыт работы учителя географии КОГОБУ СШ пгт Демьяново Подосиновского района Кировской области Суриной Надежды Аркадьевны «Образовательный web-квест - современная технология обучения на уроках географии» может быть использован учителями географии образовательных учреждений.

Директор МКУ ИМЦ пгт Подосиновца



О.И. Кокоулина